

Поздравляем дорогих мужчин



Так уж сложилось исторически, что этот славный день, 23 февраля, стал праздником наших дорогих мужчин которых, к сожалению, у нас в организации совсем немного. Впрочем, как и повсеместно. Но тем и ценнее их присутствие в наших рядах. Поэтому хочется в преддверии праздника рассказать о сосновских мужчинах – председателях первичных организаций.

А начну свой рассказ с Сергеева Василия Владимировича. Возглавляет он мощную первичную организацию бывшего ИПО «Металлист». Более 60 человек насчитывает этот крепкий коллектив. А в её инициативную группу – актив первички входят шесть увлечённых, спортивных, симпатичных мужчин.

Василий Владимирович в прошлом занимал руководящий пост на заводе «Металлист». У него есть большой организаторский талант и огромное обаяние, что немаловажно. Под его руководством члены его первички любят заниматься спортом, активно участвуют во всех культурно-спортивных мероприятиях. И поют, и танцуют, и даже все являются серебряными волонтерами. Помнится, на одном из праздников посёлка металлистам подарили бильярд. Так вот Василий Владимирович теперь организует ежегодно увлекательный турнир по игре в бильярд. Может быть ещё и этим он привлёк в свою первичку и других любителей спорта из числа людей с инвалидностью – Черкасова Сергея Константиновича, Гарёва Льва Владимировича, Сергеева Юрия Владимировича, Николаева Николая Алексеевича, Малышева

Сергея Михайловича.

Есть в этом творческом коллективе очень талантливые исполнители романсов и песен - это Сергеев Юрий Владимирович. Практически на каждом общем мероприятии он исполняет свои любимые песни Визбора. И обязательно, по заявкам свою коронную - на стихи поэта Рябинина «Никто тебя не любит так, как я». Сергеевы - братья. Иногда они поют вместе.

Есть ещё один талантливый исполнитель песен, Гарев Лев Владимирович. А все мужчины этого прекрасного вокального коллектива прекрасно исполняют попури песен на военные темы. И ещё любят наши мужчины играть в боулинг и многие настольные игры. Словом, живут весело и интересно. А ещё регулярно отправляют посылки для бойцов специальной военной операции. И, как настоящие рыцари, всегда тепло, сердечно поздравляют женщин – металлисток с 8 марта.

Председатель первичной организации с улицы Цимлянкой Хаев Василий Алексеевич много внимания уделяет волонтерской деятельности. Очень ответственный и заботливый человек, он старается чаще навещать своих подопечных инвалидов. И приходит

к людям всегда с подарками не только материальными, но и музыкальными. На всех наших мероприятиях он непременно бывает с любимой гармошкой. Своим талантом исполнителя дарит любимые с детства песни: «О маме», «Дан приказ ему на Запад», «А я люблю деревню» и многие другие. А на мероприятии, которое так и называлось «От всей души», исполнил песню под собственный аккомпанемент и посвятил её инвалиду – колясочнику Диме Лапшину.

Много внимания уделяет Василий Алексеевич работе с детьми. По его инициативе на улице Цимлянкой построена спортивная площадка, где укрепляют своё здоровье и взрослые и дети.

Хочется рассказать ещё об одном замечательном энтузиасте своего дела, председателе первичной организации ветеранов-работников МВД Швецово Юрии Юрьевиче. В известной песне о таких мужественных мужчинах поётся «наша служба и опасна, и трудна»... Их нелёгкий труд привёл их, несмотря на небольшой ещё возраст, в нашу организацию. В его первичке – все мужчины, как на подбор.

Юрий Юрьевич много внимания уделяет тому, чтобы сохранить сегодня в нашей памяти те славные подвиги своих коллег, которые наполняли когда-то их рабочие будни.

Ежегодно в День работников правоохранительных органов он собирает своих коллег в зале районного исторического музея и чествует своих друзей. Рассказывает о каждом присутствующем приглашённым жителям посёлка. Такие запоминающиеся встречи проходят очень трогательно и волнительно.

Всем нашим уважаемым дорогим мужчинам мы хотим выразить глубокую благодарность за их активное участие в деятельности нашей организации. Пожелать от всей души доброго здоровья, творческого настроения, активного долголетия и неугасаемого оптимизма в новом 2025 году.

**По поручению
президиума Сосновской
общественной
организации ВОИ
Алевтина ОДИНОВА**

В киноконцертном зале Вознесенского районного Дома культуры состоялся уже ставший традиционным фестиваль творчества для людей с ограниченными возможностями здоровья всех возрастов под названием «На крыльях души». И этот праздник, наполненный теплом, добром и светом, никого не оставил равнодушным.

При входе в концертный зал «виновников» торжества встречали ростовые куклы. Они танцевали, обнимали ребятшек, создавая сразу радостное настроение. Здесь же, в вестибюле, располжилась выставка мастеров декоративно-прикладного искусства «Мир всегда ярче», добавляющая присутствующим особое, праздничное настроение.

Фестиваль, стартовав ещё в 2016 году под названием «Ангелы земли», изначально был предназначен исключительно для детей. Но с каждым годом число участников увеличивалось. Вместе с мальчишками и девочками на сцену стали выходить их родители, а также работники районного и сельских домов культуры. Даже во время пандемии это мероприятие не отменили — два года подряд фестиваль проходил в формате онлайн! Так праздник, объединивший разные поколения, получил новый импульс и название: «На крыльях души».

Заместитель главы администрации Вознесенского муниципального округа Алексей Антипов отметил, что большая заслуга в развитии фестиваля принадлежит прежде всего председателю Вознесенской РО ВОИ Людмиле Киреевой: «Она



Эти праздника краски

собирает вокруг себя огромное количество людей, нуждающихся в поддержке. Даёт им веру, надежду и исполняет мечты. У нас много талантливых детей, которые порадуют нас сегодня. Мы же будем их встречать и провожать дружными аплодисментами».

На сцену, сменяя друг друга, выходили самодеятельные артисты всех возрастов. Они пели, танцевали, читали стихи (в том числе авторские!), играли на гитаре, гармошке, исполняли зазорные частушки и участвовали в театрализованных представлениях. И каждый участник приложил немало усилий, чтобы порадовать зрителей. За красивой картинкой каждого номера стоял упорный каждодневный труд репетиций, слёзы и переживания.

Для кого-то это выступление на сцене стало дебютом, а кто-то выходил к зрителям уже не в первый раз. Одни волновались, а другие, напротив, чувствовали себя гвоздём программы. Зрители тепло встречали исполнителей, радовались их успехам и, конечно же, замечали «прогресс» по сравнению с их прошлыми выступлениями.

Долгожданным и очень приятным моментом для участников фестиваля стало награждение дипломами и подарками. Но на этом праздник не закончился. Мастер-классы Центра народных ремёсел про-

вели ещё и новогодний мастер-класс по украшению деревянных изделий. Так что все желающие, а их оказалось предостаточно, смогли попробовать себя в качестве художника.

Уже после завершения мероприятия руководитель интеграционной мастерской Наталья Ушакова прокомментировала это так: «Людмила Киреева приложила невероятные усилия для того, чтобы дети с ограниченными возможностями здоровья приобрели к творчеству, развивались и выступали на сцене. Людмила Васильевна — это наша душа! Она взяла под своё крыло солнечных мальчишек, девчонок и их мамочек, которым сейчас очень нужна помощь и поддержка. Она внимательна буквально к каждому. Низкий ей поклон! И мы рядом с ней становимся добрее». Согласитесь, что такие искренние, душевные слова от имени всех родителей — самая большая награда для Людмилы Васильевны Киреевой.

Фестиваль, давший прекрасную возможность каждому участнику раскрыть себя, достоин того, чтобы стать региональным. Именно об этом мечтают его организаторы. Поживём — увидим!

**Татьяна
ГАНЮШКИНА,
фото Юрия
Шляпугина**

✓ Наши юбиляры

Знакомьтесь: Авенир Николаевич Самоделкин. В Тонкинском районе это очень известный человек. Ему он посвятил почти всю свою трудовую и общественную деятельность. И где бы он не работал, не проводил общественные мероприятия, окружающие высоко ценили его чувство ответственности, трудолюбие, порядочность и активную жизненную позицию. Авторитет среди жителей района завоеван большой и прочный.

И это очень пригодилось организации общества инвалидов. Когда проводятся такие важные для района мероприятия, как праздники День Победы или День посёлка, то мы уверены, что вместе с

Авениром Николаевичем придёт множество тонкинцев. Его легко встретить и при других обстоятельствах — на заседаниях клубов по интересам, в турнирах настольных игр, в экскурсионных поездках. В

Всегда и везде - первый

общем, всегда и везде Авенир Николаевич в первых рядах участников.

Правда, иногда он остаётся за кадром. В прямом смысле - Авенир Николаевич любит фотографировать и снимать на камеру. А потом все мы с удовольствием рассматриваем его снимки и видеоролики.

С 2008 года А.Н. Самоделкин является членом президиума организации ВОИ Тонкинского муниципального округа. За многолетнюю и активную работу в обществе инвалидов его неоднократно награждали

благодарственными письмами и грамотами от НОООО и нашей местной организации ВОИ, а также от администрации Тонкинского муниципального района.

Есть старая добрая истина: возраст определяется не количеством прожитых лет, а состоянием души. Так что, если следовать этому правилу, едва ли можно поверить, что Авениру Николаевичу Самоделкину 26 февраля исполнится 85 лет. Но документы утверждают, что это именно так. И значит, мы поздравляем его с юбиле-



А.Н.Самоделкин

ем, желаем крепкого здоровья, активного долголетия, любви и уважения близких.

**Татьяна СМЕРНОВА,
председатель Тонкинской
организации ВОИ**